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ميزان المراجعة 

 

 أولا: مفهوم ميزان المراجعة

بعد أتمام عملٌة الترحٌل الى دفتر الاستاذ وترصٌد الحسابات ٌموم 

و لائمة بالمجامٌع المحاسب بأعداد مٌزان المراجعه وهو عبارة عن كشف أ

الدائنة لجمٌع  الارصدة و الارصدة المدٌنة والدائنة أ المدٌنة والمجامٌع

الحسابات التً تم أعدادها فً دفتر الاستاذ ولابد فً هذا الكشف أو المائمة 

تتساوى المجامٌع المدٌنة مع المجامٌع الدائنة أو الارصدة المدٌنة مع  أن

 الارصدة الدائنة.

حٌث ٌحتوي مٌزان المراجعة على جمٌع الحسابات فً دفتر الاستاذ من 

 و حموق ملكٌة او اٌرادات ومصروفات.اصول أو خصوم أ

 

 ثانياً: أهمية ميزان المراجعة

 ٌعد مٌزان المراجعة ذات أهمٌة كبٌره فً الوحدات الالتصادٌة ومنها:

ٌساعد مٌزان المراجعة على اعطاء دلالة مبدئٌة على صحة   -1

تسجٌل المٌود فً دفتر الٌومٌة والترحٌل والترصٌد فً دفتر 

 .الاستاذ

داة رلابٌة للتحمٌك وبصفة دورٌة من صحة تطبٌك أكٌستخدم   -2

مٌد المزدوج والاجراءات المحاسبٌة من خلال توازن لاعدة ال

 .الحسابات 

لائمة بالحسابات الموجودة فً دفتر الاستاذ وارصدتها ٌوفر   -3

وٌثبت ان مجموع العناصر المدٌنة تساوي مجموع العناصر 

 .الدائنة لحسابات الاستاذ

كتشاف الاخطاء التً تؤثر فً توازنه مما ٌؤدي أعلى ٌساعد   -4

 .الى تصحٌحها لبل اعداد الموائم المالٌة
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ا  ٌعد دلٌلاا  المراجعة لا مٌزانتوازن   -5 ملٌلت على صحة ع لاطعا

التسجٌل وتبوٌب والترصٌد لان هنان اخطاء لا ٌظهرها مٌزان 

 .مثل الاخطاء الفنٌة والتً لاتؤثر فً توازنةالمراجعه 

ا ٌعد   -6 عن مجامٌع وارصدة جمٌع الحسابات الظاهرة فً  ملخصا

 .دفتر الاستاذ فً لحظه معٌنه

 

 ً  سباب عدم توازن ميزان المراجعةأ :ثالثا

للبٌانات  كد المبدئً من الدلة الحسابٌةأمٌزان المراجعة وسٌلة للتٌعد 

المسجلة فً دفتر الٌومٌة وصحة الترحٌل الى دفتر الاستاذ وٌعد عدم 

عند البحث عن الاخطاء خطاء أعلى وجود  دلٌلاا  توازن مٌزان المراجعة

فً مٌزان المراجعة ٌجب التحمك من صحة الاجراءات المحاسبٌة 

 :المستخدمة وتتلخص تلن الاجراءات بما ٌلً

 .من صحة الجمعاعادة جمع جانبً مٌزان المراجعة للتحمك  -1

مطابمة الارصدة والمجامٌع الواردة فً مٌزان المراجعة مع ارصدة  -2

ومجامٌع الحسابات فً دفتر الاستاذ للتحمك منعملٌة نمل المجامٌع 

 .صدةوالار

رصٌد كل حساب عن طرٌك التحمك من صحة عملٌة التحمك من  -3

 .الترصٌد

مراجعة الترحٌل من دفتر الٌومٌة الى دفتر الاستاذ للتحمك من  -4

 .صحة عملٌة الترحٌل 

 .التحمك من صحة اثبات المٌود فً دفتر الٌومٌة -5
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 ً  نواع ميزان المراجعةأ :رابعا

 :مٌزان المراجعة وتتلخص بالاتًنواع لاعداد أثلاث هنان 

 المراجعة بالمجاميعميزان   -1

سماء جمٌع الحسابات الواردة فً دفتر الاستاذ أالمٌزان ٌتضمن وهذا 

 هوي أ ومجموع الجانب المدٌن ومجموع الجانب الدائن لكل حساب 

عداده بالمجامٌع المدٌنة والدائنة لجمٌع أو المائمة الذي ٌتم أالكشف 

اذ ٌتم نمل مجموع دفتر الاستاذ فً لحظة معٌنة  خوذه منأالحسابات الم

المبالغ الظاهرة فً الجانب المدٌن لكل حساب الى خانة المجامٌع المدٌنة 

الدائنة لكل حساب فً دفتر الى خانة المجامٌع ونمل مجموع الجانب الدائن 

الاستاذ ثم ٌذكر اسم الحساب ممابل المبلغٌن المدٌن والدائن وٌجب ان 

خذ هذا المٌزان الشكل أدائنة وٌتتساوى المجامٌع المدٌنة مع المجامٌع ال

 :التالً

 المراجعة بالمجامٌعمٌزان 

 /    / فً 

 
 المدينةالمجاميع 

 
 الدائنةالمجاميع 

 
 الحسابسم أ

 
 الحسابرقم 

xxx 
 

xxxx 

xxx 
 

xxx 

................. 
 

................. 

 

xxxxx xxx المجموع 
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عداد مٌزان أاضافة مطلب ثالث وهو والى المثال السابك بالرجوع 

 25/2/2623المراجع بالمجامٌع وبتارٌخ الترصٌد 

 ميزان المراجعة بالمجاميععداد أ  -2

 

 

 المراجعة بالمجامٌعان مٌز

 25/2/2623فً 

 الحسابرلم  الحسابسم أ الدائنةالمجامٌع  المدٌنةالمجامٌع 

 1 البنن 476,666 3,656,666

 2 المالس أر 3,666,666 
 3 الاراضً 156,666 366,666

 4 المبانً  256,666

 5 الدائنون 255,666 166,666

 6 المدٌنون 56,666 156,666

 7 المكتبٌة المعدات  75,666

 المجموع 666,555,3 666,555,3
 

علاه نلاحظ تساوي مجامٌع أبالمجامٌع  مٌزان المراجعة عدادأ خلالمن 

 . دٌنة مع مجامٌع الحسابات الدائنةالحسابات الم


